



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

**до проекту Закону
про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» щодо проведення дистанційних засідань
(реєстр. № 5817 від 22 липня 2021 року)**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 55 від 20.10.2021) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо проведення дистанційних засідань (реєстр. № 5817 від 22 липня 2021 року), поданий народним депутатом України Лозинським Р.М.

Згідно з пояснювальною запискою до законопроекту він розроблений з метою ефективного функціонування органів місцевого самоврядування шляхом надання їм можливості проводити дистанційні засідання та розглядати без певних обмежень питання, необхідні для забезпечення життєдіяльності територіальних громад з одночасним забезпеченням принципу гласності таких засідань шляхом прямої трансляції через офіційний веб-сайт в режимі реального часу.

Для досягнення мети автором пропонується внести зміни до пункту 11¹ Розділу V ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», якими передбачено зняття обмеження щодо виключного переліку питань, які можуть розглядатися на пленарних засіданнях місцевих рад, засіданнях виконавчих рад комітетів сільських, селищних, міських рад, постійних депутатських комісій в режимі відеоконференції або аудіоконференції (дистанційного засідання) з одночасним забезпеченням дотримання принципу гласності таких засідань шляхом прямої трансляції через офіційний веб-сайт в режимі реального часу.

Прийняття проекту акту на думку автора забезпечить повноцінне функціонування місцевих рад в умовах карантинних обмежень та життєдіяльність територіальних громад.

Розглянувши законопроект в межах предметів відання народні депутати України – члени Комітету виходять з наступного.

Чинні норми Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачають можливість проведення засідань місцевих рад, їх комісій, виконавчих органів місцевих рад в режимі відеоконференції або аудіоконференції (дистанційне засідання), крім питань, що потребують таємного

голосування, однак, лише виключно з питань невідкладного внесення змін до місцевого бюджету, інших питань щодо невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або як найшвидшої ліквідації особливо тяжких надзвичайних ситуацій, спричинених спалахами, епідеміями та пандеміями, чи реалізації повноважень, пов'язаних з такими обставинами, процедурних питань.

Члени Комітету зазначають про відсутність зауважень стосовно новел проекту та не заперечують щодо зняття обмежень на перелік питань, які можуть розглядатись на пленарних засіданнях режимі відеоконференції або аудіоконференції (дистанційного засідання) в період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України.

Враховуючи викладене, за результатами обговорення, Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації **ухвалив**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо проведення дистанційних засідань (реєстр. № 5817 від 22 липня 2021 року), поданий народним депутатом України Лозинським Р.М.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО